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R E P U B L I K A    H R V A T S K A

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE
KLASA: 400-01/18-01/1
URBROJ: 2186/026-03/19-10
Varaždinske Toplice, 13.veljače 2019.
OIB 54177232254, MB 02653273,  RKP  31325,  RAZINA 22
BILJEŠKE

UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE

01.01.2018. DO  31.12.2018.
IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

Bilješka 1. 

Prihodi od poreza  (AOP 002) ostvareni u razdoblju 1-12/2018. godine  iznose ukupno 13.674.199  kn, a u odnosu na isto razdoblje prethodne godine veći  su za 78,7% zbog promjene zakonske  raspodjele poreza. Prihodi od lokalnih poreza ostvareni su u manjem iznosu radi ukidanje poreza na tvrtku i  manjeg prometa nekretnina nego prošle godine.
Bilješka 2. 

Prihodi od tekućih pomoći iz drugih proračuna  na AOP 055 odnose se na kompenzacijsku mjeru nadoknade manjka prihoda od poreza na dohodak za 12. mjesec 2017. godine   koju doznačuje Državni proračun, te pomoć iz Županijskog proračuna za drva.
Odstupanje u odnosu na prethodnu godinu je  zbog  toga što je u prošloj godinu ostvarena potpora – kompenzacijska mjera tijekom čitave godine, a u 2018. godini ostvaruje se veći porez na dohodak.
Prihod na AOP 056 kapitalne pomoći iz drugih proračuna u iznosu 1.423.836 kn odnosi se na pomoći iz državnog proračuna, odnosno ministarstava za izgradnju cesta, izgradnju mrtvačnice, izgradnju javne rasvjete, a ostvareni su više nego prethodne godine zbog ostvarenja pomoći temeljem prijava na natječaje pri ministarstvima za izgradnju komunalne infrastrukture, te ostvarene pomoći iz Županijskog proračuna u iznosu 35.000 kn za nabavu opreme potrebne za manifestacije.

Bilješka 3.
Prihodi na AOP 089 odnose se na naknadu za legalizaciju objekata, a ostvarenje je manje nego prethodne godine, zbog manjeg broja izdanih rješenja.

Bilješka 4.

Prihodi od komunalnog doprinosa na AOP 120 ostvareni su u iznosu 32.189  kn, a manje ostvarenje u odnosu na prošlu godinu je zbog manjeg broja izdanih rješenja, a vezano za smanjeni broj legalizacije objekata, te manje gradnje novih objekata.

Bilješka 5.

Prihodi od pruženih usluga (AOP 126)  ostvareni u iznosu 63.056 kn odnose se na    naknadu Hrvatskih voda za obavljanje poslova naplate slivne vodne naknade, a ostvareni su više nego prethodne godine zbog povećanja  visine naknade sa 5% na 10% od prenijetih sredstava Hrvatskim vodama.
Prihodi od donacija (AOP 128) ostvareni su iznosu 32.992 kn odnose se na sufinanciranje građana za izgradnju komunalne infrastrukture i to 29.200 kn za sufinanciranje iz 2018. godine i  3.792 kn naplate potraživanja iz ranijih godina.
Bilješka 6.
Ukupni  rashodi    poslovanja (AOP 148)    izvršeni su u iznosu 11.396.846 kn, a izvršeni su više nego u istom razdoblju prethodne godine jer su Proračunom planirani veći izdaci zbog većeg ostvarenja prihoda, a u početnom razdoblju prethodne godine izvršavani su samo nužni i redovni rashodi prema Odluci o privremenom financiranju, jer  je Proračun donijet tek nakon provedenih  lokalnih izbora.
Bilješka 7.
Rashodi za zaposlene  (AOP 149)  izvršeni su 1.191.427 kn, a povećani su u odnosu na prethodnu godinu, zbog toga što u prethodnom razdoblju  gradonačelnica nije  obavlja funkciju profesionalno tijekom čitave godine.
Bilješka 8.
Materijalni rashodi (AOP 160) izvršeni su u iznosu 5.587.668 kn što je 54,3 % više nego prethodne godine, a zbog toga što su se prošle godine do donošenja Proračuna u sedmom mjesecu izvršavali samo nužni i redovni troškovi, a proračunom za 2018. godinu planirano je izvršavanje rashoda u punom opsegu.
Rashodi za energiju (AOP 169) izvršeni su više nego prethodne godine zbog povećanog broja mjernih mjesta, a rashodi za materijal i dijelove zbog većeg ulaganja u tekuće održavanje  komunalne infrastrukture.
Rashodi za Usluge tekućeg i investicijskog održavanja (AOP 176) izvršeni su u iznosu 2.715.528 kn, a veći su nego prethodne godine najviše zbog povećanih usluga zimske službe početkom godine i većeg obima izvršenih usluga održavanja komunalne infrastrukture (javnih površina, cesta, javne rasvjete i drugo).
Bilješka 9.

Subvencije poljoprivrednicima  (AOP 216) u iznosu 105.851 veće su nego prošle godine zbog isplata subvencija za nabavu plastenika za poljoprivrednu proizvodnju.

Bilješka 10.
Na AOP 234 iskazani su prijenosi proračunskim korisnicima Dječjem vrtiću „Tratinčica“ i Zavičajnom muzeju Varaždinske Toplice, a veći su nego prethodne godine zbog nove odluke o financiranju dječjeg vrtića.
Bilješka 11.

Rashodi za naknade kućanstvima i građanima (AOP 253) odnose se na pomoći za stanovanje (isplaćenih u novcu ili naravi: plaćanje usluga),   stipendije , naknadu za novorođenčad i dr.,   a izvršeni su u ukupnom iznosu 512.380 kn, što je više nego prethodne godine,  jer se promjenom  Odluke  stipendije isplaćuju svim studentima. 

Bilješka 12.
Tekuće donacije (AOP 258)    odnose se na financiranje udruga s područja grada i to Zajednice sportskih udruga,  Vatrogasnu zajednicu, KUD i Crveni križ redovnim mjesečnim dotacijama , ostalim udrugama na temelju ugovora po provedenom javnom pozivu, te tekuće donacije ostalim korisnicima (drugi dječji vrtići i privatni vrtić,  kao
i financiranje pomoćnika za djecu s posebnim potrebama  u dječjim vrtićima)  prema Zaključku i ugovoru,  a izvršeni su u ukupnom iznosu 1.800.250 kn što je više  nego prethodne godine, jer su se polovicu prethodne godine financirale samo udruge od posebnog interesa za grad.
Kapitalne donacije  (AOP) 262 u iznosu 306 .000 kn odnose se na financiranje nabave opreme i izradu projektne dokumentacije  DVD-a sa područja grada  i kapitalnu pomoć  za pomoć izgradnje obiteljske kuće u okviru socijalnog programa.
Bilješka 13. 

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine  (AOP 289) ostvareni su u iznosu 292.421 kn, a odnose na prihode od prodaje stanova (45%), prihode od prodaje poslovnih i građevinskih objekata  (pomoćna zgrada i terasa), te prihode od prodaje opreme (parkirni aparati). Ostvarenje je veće nego prethodne godine, a u skladu je  s proračunom  planiranim sredstvima.

Bilješka 14.
Rashodi za nabavu  nefinancijske imovine izvršeni su u iznosu 5.625.309 kn (AOP 341) što je više nego prethodne godine jer su se  izvršavale  nabave prema Proračunu, dok su prethodne godine izvršavani samo nužni izdaci. Odnose se na izgradnju komunalne infrastrukture i to: izgradnju cesta  i prometnih objekata (nogostupa uz javne ceste, parkirališta i sl.) u iznosu 2.182.512 kn, izgradnju mrtvačnice, dodatna ulaganja u zgradu gradske uprave, društveni dom, uređenje dvorane za  senzomotoričko vježbalište ) u iznosu 1.534.301 kn, izgradnju javne rasvjete u iznosu 1.107.425 kn, nabavu opreme (opremanje dječjih igrališta, oprema za senzomotoričku dvoranu, oprema za manifestacije i druga oprema i namještaj) u iznosu 479.746 kn, nabavu nematerijalne proizvedene imovine (studija) u iznosu 246.325 kn i kupnju zemljišta sa objektom  u iznosu 75.000 kn, 
Bilješka 15. 

Odstupanja prenesenog viška-manjka prihoda po svim kategorijama u odnosu na prethodno razdoblje nastale su zbog Odluke o raspodjeli rezultata za 2017. godinu koju je donijelo Gradsko vijeće.

Bilješka 16.
U tekućem razdoblju ostvaren je višak   prihoda poslovanja 6.111.396 kn, manjak prihoda od nefinancijske imovine 5.332.888 kn , te zajedno sa   prenijetim viškom   iz prethodne godine  u iznosu 2.554.502 kn, u sljedeće razdoblje prenosi se za ukupno 3.333.010  kn viška  prihoda i primitaka.
BILANCA NA DAN 31. prosinac 2018.
Bilješka 17.
U Bilanci je iskazano stanje imovine i obveza, te izvora i potraživanja na dan 31. 12. 2018. godine. Za 2018. godinu izvršen je izračun ispravka vrijednosti po propisanim stopama.

Bilješka 18. 

Vrijednost neproizvedene dugotrajne imovine (AOP 003) povećana je u odnosu na prethodnu godinu  zbog kupljenog zemljišta u visini 75.000 kn, a s obzirom da je Grad u postupku sređivanja registra imovine i upisa u poslovne knjige, nakon otvaranja zemljišnih knjiga za k.o. Varaždinske Toplice, te stečenih uvjeta za usklađenje stanja u imovinu je upisano zemljište u vrijednosti 283.486 kn, te je prenijeto zemljište iz pripreme u iznosu 367.116 kn.
Bilješka 19.

Vrijednost poslovnih objekata povećana je u odnosu na prethodnu godinu (AOP 010) zbog upisa zgrade u vrijednosti 47.826 kn (elaborat), te izvršenih ulaganja  tijekom godine na povećanju vrijednosti objekta zgrade uprave, te društvenog doma u iznosu 575.370 kn. Vrijednosti građevinskih objekata na AOP 011 i AOP 012 povećana su u odnosu na prethodnu godinu za  izgradnju istih tijekom godine.  

Bilješka 20.

Vrijednost uredske opreme i namještaja smanjena je u odnosu na prethodnu godinu (AOP 015), a odnosi se na upis novo nabavljene opreme (40.278 kn ) i ispis  zbog darovanja opreme koja nema knjigovodstvene vrijednosti (7.134 kn fotokopirni aparat Dječjem vrtiću i namještaja 70.960 kn DVD-u Varaždinske Toplice), te ispisa rashodovane opreme prethodne godine (11.333 kn) 
Bilješka 21.

Povećanje vrijednosti ostale nematerijalne imovine (AOP 044) odnosi se na nabavu Studije istraživanja termomineralnog izvorišta u iznosu 246.325 kn.

Bilješka 22. 

Povećanje vrijednosti građevinski objekata u pripremi  (AOP 052) odnosi se na  izgradnju građevinskih objekata koja je još uvijek u tijeku (ceste, nogostupi, mrtvačnica, senzomotorička dvorana). Na AOP 057 promjena je nastala zbog prijenosa zemljišta u upotrebu.
Bilješka 23. 

Stanje novčanih sredstava  (AOP 065) iznosi 4.479.153 kn, odstupanje u odnosu na prošlu godinu je zbog ostvarenog većeg viška prihoda.

Bilješka 24. 
Ostala potraživanja (AOP 080) iznosi 32.798 kn odnosi se na isplaćeni  predujam za radove na izgradnji pješačke staze koja nije završena 2018. godine. 

Bilješka 25. 

Potraživanja za prihode poslovanja (AOP 140) smanjena su odnosu na prethodnu godinu zbog izvršenog ispravka vrijednosti potraživanja (AOP 156), te zbog smanjenja potraživanja za prihode po posebnim propisima (AOP 155)  zbog završenog postupka predstečajne nagodbe za dva poslovna subjekta, te su Rješenjem Trgovačkog suda priznata i utvrđena znatno manja potraživanja Grada.
Ispravak vrijednosti potraživanja (AOP 156) proveden je sukladno Pravilniku, te je za kašnjenje u naplati između jedne i tri godine vrijednost potraživanja ispravljena za 50%, a za kašnjenje iznad tri godine izvršen je ispravak 100%, za dužnike nad kojim je pokrenut stečajni i /ili likvidacijski postupak ispravljeno je 75% potraživanja. 
Bilješka 26. 
Kontinuirani rashodi budućih razdoblja  (AOP 161) u iznosu 151.945 odnose se na plaću za prosinac 2018, rashode za električnu energiju i  usluge telefona za prosinac 2018.

Bilješka 27.

Obveze (AOP 163) povećane su u odnosu na prethodnu godinu i iznose 1.331.144 kn, a odnose se na obveze na usluge i radove izvršene u prosincu koji dospijevaju u siječnju 2019. godine.

Bilješka 28. 

Podaci u Bilanci za višak prihoda poslovanja (AOP 233) u iznosu 5.070.341 kn i manjak prihoda od nefinancijske imovine (AOP 238) u iznosu 1.737.331 iskazani su nakon korekcije   rezultata. Temeljem navedenog postoji odstupanje u odnosu na PR RAS i to:  preneseni višak poslovanja po Odluci o raspodjeli rezultata za 2017. godinu u iznosu 2.554.502 kn umanjen je  za utrošeno za  nabavu nefinancijske imovine u iznosu 2.136.721 kn, a  višak prihoda poslovanja tekućeg razdoblja  u iznosu 6.111.396 umanjen je   za ostvarene kapitalne pomoći  u iznosu 1.458.836 kn, što iznosi iskazani višak prihoda u Bilanci u iznosu  5.070.341 kn. Manjak prihoda od nefinancijske imovine u PR RAS-u u iznosu 5.332.888 kn  korigiran je za  prije navedeni iznos 3.595.556 kn  i u Bilanci je iskazan manjak u  iznosu 1.737.331 kn.
Višak prihoda  (razlika između viška prihoda poslovanja i manjka prihoda od nefinancijske imovine) u iznosu 3.333.010 kn prenijeti će se u iduću godinu i rasporediti Odlukom o raspodjeli rezultata, a nastao je zbog toga što u 2018. godini nisu izvršene ili nisu završene  sve  planirane investicije, a i Proračunom za 2019. godinu je planirano da će se iz tog razloga  ostvariti višak prihoda u 2018. godini. 

Bilješka 29.

Obračunati prihodi poslovanja i obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine na AOP 240 i 241 iskazani su nakon izvršenog ispravka vrijednosti potraživanja, a odstupanje u odnosu na prethodnu godinu objašnjeno je u Bilješki 25.

Bilješka 30. 

Izvanbilančni zapisi u iznosu 4.696.900 kn (AOP 244)  odnose se na izdane zadužnice, primljene zadužnice i bankovne garancije (3.045.026 kn) , izdanu zadužnicu za jamstvo trgovačkom društvu Forum Toplice (966.543 kn), potencijalne obveze po osnovi sudskih sporova u tijeku (444.052 kn) i pravo na obveznice RH za prodaju stanova (241.279 kn).
Bilješka 31. 

Obavezne Bilješke uz Bilancu propisane pravilnikom koje  sadrže popis ugovornih odnosa i slično, koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovine i popis sudskih sporova u tijeku pripremljene su kao poseban dokumenat  u  prilogu.

IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOG KLASIFIKACIJI

Bilješka 32. 

U izvještaju su iskazani rashodi Proračuna prema funkcijskoj klasifikaciji bez izdataka koji se odnose na prijenose sredstava proračunskim korisnicima.

U odnosu na prošlu godinu utrošeno je više za financijske i fiskalne poslove (AOP 004) koji sadrže opće poslove funkcioniranja grada zbog više utrošenih usluga (usluge tekućeg i investicijskog održavanja, intelektualne usluge, usluge promidžbe i informiranja).

Bilješka 33.

U  usporedbi sa prethodnom godinom kada je u prvoj polovici godine bilo privremeno financiranje velika su odstupanja u rashodima za: poljoprivredu (AOP 036) zbog uvođenja subvencija za plasteničku proizvodnju, za  cestovni promet (AOP 051)  zbog  većeg ulaganja u održavanje i izgradnju cesta, za zaštitu okoliša (AOP 071) zbog rashoda na čišćenju, održavanju javnih površina, početak izgradnje reciklažnog dvorišta i dr., za usluge unapređenja stanovanja i zajednice (AOP 078) zbog rashoda za izgradnju javne rasvjete, izgradnju mrtvačnice, opremanja dječjih igrališta i drugo).

Povećanje na AOP 112 nastalo je zbog povećanja udjela sufinanciranja boravka djece u privatnim i drugim vrtićima, te ulaganjima u senzomotoričku dvoranu i nabavu opreme za isto, te uslugu izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju dječjeg vrtića. Povećanje je i na AOP 124 zbog odluke o stipendiranju  svih studentima na području grada.    
IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA za razdoblje 01. siječanj 2018.  do 31.prosinac 2018.

Bilješka 34.

U izvještaju su iskazane promjene u obujmu i vrijednosti imovine nastale tijekom godine.

Povećanje imovine odnosi se na:
upis i evidentiranje dosad neupisanog  zemljišta (zaključak, izvadak o vlasništvu,  163.166 kn), upis i evidentiranje dosad neupisanih zgrada i pomoćnih građevina (83.126 kn) i zemljišta (120.320 kn) prema  elaboratima ovlaštenog procjenitelja.
Smanjenje imovine odnosi se na:

smanjenje opreme zbog prijenosa opreme nabavljene za potrebe senzomotoričke dvorane  (123.714 kn)  Dječjem vrtiću „Tratinčica“ i 

smanjenje potraživanja za prihode poslovanja (komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda) radi postupanja po Rješenju Trgovačkog suda o predstečajnoj nagodbi i priznatim potraživanjima  za dvije pravne osobe  prema kojem se smanjuje  visina potraživanja  za 830.279 kn, te smanjenje potraživanja za ostale prihode radi otpisa istih u iznosu 13.084 kn.
IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Bilješka 35.

U izvještaju su navedene sve obveze koje na  dan 31.12.2018. godine iznose 1.331.144  kn (AOP 036), od čega  15.077  kn dospjelih obveza ( 13.953 kn naknada za uređenje voda koja nije prenijeta Hrvatskim vodama, a u istom iznosu je i dospjelo potraživanje od Hrvatskih voda, te  1.124 kn za materijalne rashode)  i 1.316.067  kn nedospjelih obveza, odnose se na plaću za prosinac, te materijalne rashode i nabavu nefinancijske imovine za račune iz prosinca  koje dospijevaju u 2019. godini.
                                                                                           GRADONAČELNICA
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