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R E P U B L I K A    H R V A T S K A

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE

GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 400-08/19-01/12
URBROJ: 2186/026-01-19-3
Varaždinske Toplice, 

2019.  

Na temelju članka 31. Statuta Grada Varaždinske Toplice („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, br. 7/13., 26/13., 38/13., 4/18., 42/18. i 46/19.) i članka 26. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždinske Toplice („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, br. 7/13., 26/13., 4/18. i 83/19.),  Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica,  na sjednici održanoj 


2019. godine, donosi 

PROGRAM JAVNIH POTREBA
GRADA VARAŽDINSKE TOPLICE U 2020. GODINI
I.


Programom javnih potreba za 2020. godinu Grad Varaždinske Toplice iskazuje svoje opredjeljenje za financiranje redovne djelatnosti, odnosno projekata i programa iz navedenih područja, temeljeno na pravima i obvezama iz zakona i podzakonskih akata, odlukama predstavničkih i izvršnih tijela za pojedina područja.
II.


Program javnih potreba Grada Varaždinske Toplice za 2020. godinu donosi se za područja:

I. Kulturu i sport
II. Obrazovanje
III. Socijalna zaštita, humanitarna skrb i drugi interesi građana

IV. Vatrogastvo  i sigurnost
III.


Sukladno utvrđenom Proračunu, prioritetima te utvrđenoj politici i strategiji za područja od interesa za Grad Varaždinske Toplice, sredstva za pojedine namjene bilanciraju se kako slijedi:

I. KULTURA I SPORT 

1.1.   Kultura 

Javne potrebe u kulturi Grada Varaždinskih Toplica za 2020. godinu obuhvaćaju djelatnost ustanova u kulturi,  progame i/ili projekte i manifestacije u kulturi koje su od interesa za grad Varaždinske Toplice. Program javnih potreba u kulturi za 2020. godinu osigurava sredstva u iznosu 1.187.000 kn i obuhvaća financiranje:
1.1.1. Zavičajni muzej Varaždinske Toplice
         - redovna djelatnost      
         
531.000,00
         Izvori:   Gradski  proračun 491.000 kn,  prihodi za posebne namjene i
                       vlastiti prihodi  Zavičajnog muzeja 40.000 kn

          -  Projekat: Drvena tradicijska kuća 
                              -projekt nove interpretacije i prezentacije tradicijske

                                 kulture topličkog kraja                

236.000,00

         Izvori: Gradski proračun 36.000 kn,potpora Ministarstva kulture 200.000 kn
        -  Projekat: Stručni skup Aqua fest                                                                      
50.000,00
           Izvori: Gradski proračun 50.000 kn                                                                                                             
· Projekat: Izložba „Tišina i nada“                                                                               85.000,00          
Izvori: Gradski proračun 13.000 kn, potpora Ministarstva kulture 72.000 kn

        -  Projekat: Rekonstrukcija antičkog vodovoda                                                           35.000,00       
           Izvori: Gradski proračun 6.000 kn, potpora Ministarstva kulture 29.000 kn                                                                                                             


1.1.2. Sufinanciranje programa i projekata u kulturi  koje provode udruge,                                               

          sufinanciranje kulturnih manifestacija i očuvanje kulturne baštine i zaštita 

          spomenika kulture                                                                                                   
250.000,00
Proračunska sredstva za redovnu djelatnost iz točke 1.1.1. doznačivat će se Zavičajnom muzeju mjesečno. Proračunska sredstva za projekte iz točke 1.1.1. doznačit će se proračunskom korisniku po ostvarenju pomoći Ministarstva kulture, temeljem posebnog zaključka gradonačelnice.
Zavičajni muzej dužan je tromjesečno izvještavati o naplati i utrošku namjenskih i vlastitih prihoda uplaćenih na žiro račun ustanove.

Sredstava iz točke 1.1.2 u iznosu 100.000 kn planirana su za udruge od posebnog interesa za Grad, dok će se za iznos od 140.000 kn iz točke 1.1.2. sklopiti ugovori s korisnicima po provedenom javnom pozivu, a 10.000 kn može se isplatiti temeljem zaključka gradonačelnice po zahtjevu ili računu. Korisnici su dužni podnijeti izvještaj o utrošku sredstava.
1.2.  Sport i rekreacija
Javne potrebe u sportu sadrže: poticanje i promicanje sporta, djelovanje sportskih udruga, provođenje sportskih aktivnosti djece i mladeži, poticanje razvoja sporta i rekreacije. Ostvarivanje cilja javnih potreba u sportu provodit će se ujedno i financiranjem redovne djelatnosti/natjecateljskih aktivnosti sportskih udruga i klubova, održavanja sportskih objekata prema prijedlogu Zajednice športskih udruga.
Za javne potrebe u sportu u Proračunu Grada Varaždinske Toplice za 2020. godinu planiraju se sredstva u ukupnom iznosu 735.000 kn, i to kako slijedi: 
1.2.1.  Sufinanciranje Zajednice športskih udruga

   
            
   665.000,00

1.2.2.  Sufinanciranje projekata i programa iz područja sporta                                          70.000,00
Sredstva iz točke 1.2.1. u iznosu 450.000,00 prenijet će se na žiro račun Zajednice športskih udruga Grada Varaždinskih Toplica, tijekom 2020. godine u jednakim mjesečnim iznosima temeljem Ugovora.
Zajednica športskih udruga Grada Varaždinskih Toplica objedinjava politiku sportskih aktivnosti njome objedinjenih sportskih klubova i sportskih udruga koje djeluju na području grada te se zadužuje za daljnji prijenos proračunskih sredstava sportskim udrugama i klubovima u skladu s kriterijima za rangiranje sportskih udruga članica Zajednice, u skladu s ocjenom pojedinih programa članica.

Zajednica sportskih udruga Grada Varaždinskih Toplica dužna je Gradonačelnici podnositi polugodišnja izvješća o realizaciji i prijenosu proračunskih sredstava sportskim udrugama i klubovima te izvješće o utrošku sredstava sukladno važećim zakonskim propisima.

U okviru Sredstva iz točke 1.2.1. osiguravaju se u Proračunu Grada Varaždinskih Toplice sredstva u iznosu 20.000 kn za održavanje Trke ulicama grada, a sredstva se doznačuju Zajednici športskih udruga  grada Varaždinske Toplice prema dostavljenom zahtjevu. Zajednica športskih udruga dužna je, po završetku projekta, dostaviti izvješće o utrošku proračunskih sredstava.

U okviru Sredstva iz točke 1.2.1. osiguravaju se u Proračunu Grada Varaždinskih Toplice sredstva u iznosu 195.000 kn za Nogometni centar , a sredstva se doznačuju Zajednici športskih udruga  grada Varaždinske Toplice u mjesečnim iznosima temeljem Ugovora. Zajednica sportskih udruga Grada Varaždinskih Toplica dužna je Gradonačelnici podnositi polugodišnja izvješća o realizaciji programa i utrošku sredstava sukladno važećim zakonskim propisima.

Sredstva iz točke 1.2.2. u iznosu 60.000 kn dodijeliti će se za programe i projekte udruga iz područja sporta po provedenom javnom pozivu i sklopljenim ugovorima, a 10.000 kn može se isplatiti temeljem zaključka gradonačelnice.

Primatelji sredstava  su dužni podnijeti odgovarajuće izvješće s dokazima o utrošku sredstava.
UKUPNO   I.  KULTURA I ŠPORT





              1.922.000,00


II. OBRAZOVANJE
2.1. Predškolski odgoj
Programom javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju osiguravaju se sredstva u Proračunu Grada Varaždinskih Toplica za 2020. godinu u ukupnom iznosu 3.388.000 kn, a obuhvaćeni su  programi predškolskog odgoja koje provode proračunski korisnik Dječji vrtić „Tratinčica“ Varaždinske Toplice,  Dječji vrtić „Čarobno ogledalce“ i drugi vrtići, i to kako slijedi:
2.1.1. Dječji  vrtić «Tratinčica» Varaždinske Toplice- redovna djelatnost
         
2.597.000,00
2.1.2. Dječji vrtić „Tratinčica“ - program male škole

     79.000,00

2.1.3. Dječji vrtić „Tratinčica“ - financiranje rada stručnog suradnika
                              20.000,00
Za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja koji provodi Dječji vrtić „Tratinčica“ Varaždinske Toplice u iznosu 2.696.000 kn planiraju se sredstva iz sljedećih izvora:
- za redovnu djelatnost: iz proračuna Grada 1.735.000 kn, od roditelja 824.000 kn, pomoći, vlastiti prihodi i donacije 38.000 kn.

- za financiranje programa male škole i financiranje stručnog suradnika (logopeda) iz sredstava gradskog proračuna 99.000 kn 
Sredstva proračuna Grada doznačivati će se na žiro račun Dječjeg vrtića mjesečno na osnovu zahtjeva. Dječji vrtić obvezuje se tromjesečno izvještavati o naplati i utrošku namjenskih i vlastitih prihoda uplaćenih na žiro račun vrtića. 
2.1.5. Sufinanciranje boravka djece u  drugim vrtićima
  
 550.000,00
Za sufinanciranje troškova boravka djece s područja Grada Varaždinskih Toplica u vrtićima čiji osnivač nije Grad Varaždinske Toplice, odnosno u vrtiću „Čarobno ogledalce“ Varaždinske Toplice i dječjim vrtićima na području županije, planiraju se sredstva iz izvora: opći prihodi i primici proračuna Grada.  

Sufinanciranje će se vršiti plaćanjem mjesečnih računa na temelju ugovora s vrtićima i roditeljima. 
2.1.6. Financiranje pomagača za djecu u drugim vrtićima i ustanovama                 
   142.000,00     
Za financiranje troškova pomagača u odgojno obrazovnom procesu za djecu s posebnim potrebama u iznosu 142.000 kn, planiraju se sredstva iz izvora: opći prihodi i primici  proračuna Grada. Financiranje će se vršiti na temelju ugovora s udrugom, odnosno financiranjem troškova na temelju ugovora sklopljenog između ustanove ili grada i pomagača ili putem drugog, prikladnog modela u skladu s mjerodavnim propisima. 

Ukupno Predškolski odgoj





                                   3.388.000,00


2.2. Osnovno školstvo
U Proračunu Grada Varaždinskih Toplica za 2020. godinu osiguravaju se sredstva za provedbu programa potreba u obrazovanju iznad školskog standarda u osnovnih škola na području Grada Varaždinskih Toplica i to za sljedeća područja:. 

2.2.1.  Sufinanciranje dogradnje OŠ Varaždinske Toplice-najam


   80.000,00
     

2.2.2.  Sufinanciranje produženog boravka učenika i financiranje  
           natjecanja i izvannastavnih aktivnosti   


  110.000,00
Sredstava iz točke  2.2.1. za sufinanciranje dogradnje OŠ Varaždinske Toplice doznačivati će se po sklopljenom ugovoru i ispostavljenim računima. 

Sredstva za provedbu programa iz točke 2.2.2. iz segmenta financiranja natjecanja i izvannastavnih aktivnosti bit će isplaćena osnovnim školama na temelju odobrenog financijskog plana i programa natjecanja i izvannastavnih atkivnosti koje će se provoditi u 2020. godini. Škole su dužne dostaviti Gradu program natjecanja i izvannastavnih aktivnosti i odobreni financijski plan najkasnije do 31. ožujka 2020., time da će se isplata vršiti na temelju pojedinačnih zahtjeva, podnijetih sukladno dostavljenom programu i financijskom planu s iskazanim troškovima i dokazima o nastanku predmetnih troškova. Škole se ujedno obvezuju dostaviti izvješća o provedenim programima s iskazanim  troškovima programa po izvorima financiranja. 

U odnosu na sufinanciranje produženog boravka, isti se ima provoditi sukladno godišnjem programu rada koji donosi škola te svim primjenjivim propisima kojima se uređuje predmetna materija. Uz svaki zahtjev za isplatu, škola je dužna dostaviti Gradu Varaždinskim Toplicama izvješće o upisima u program produženog boravka te ukupnim mjesečnim troškovima produžnog boravka. Ujedno, škola je dužna ažurno obavijestiti Grad Varaždinske Toplice o nastupu svih okolnosti koje imaju za posljedicu smanjenje ili povećanje financijskog udjela Grada u podmirenju troškova produženog boravka. Grad Varaždinske Toplice ovlašten je obavljati nadzor namjenskog utroška sredstava uplaćenog sufinanciranja produženog boravka te u tu svrhu tražiti dostavu knjigovodstvene i druge dokumentacije, vršiti uvid u stanje propisanih evidencija i obavljati druge potrebne radnje.
Ukupno Osnovno školstvo








 190.000,00

2.3. Stipendije i nagrade
2.3.1. Stipendije studentima i učenicima  

 

                      

  430.000,00
Sredstva iz točke 2.3.1. isplaćivati će se mjesečno temeljem ugovora o stipendijama.

2.3.2. Nagrade                                                                                                 
                20.000,00

Sredstva iz točke 2.3.2. isplaćivati će se za posebne rezultate na osnovi zaključaka.


Ukupno  stipendije
                              
               450.000,00
UKUPNO  II. OBRAZOVANJE 





   
           4.028.000,00   

III. SOCIJALNA  ZAŠTITA, HUMANITARNA SKRB  I UDRUŽENJA  GRAĐANA


3.1. Socijalna  zaštita

Programom javnih potreba u socijalnoj zaštiti i humanitarnoj skrbi osigurava se i ostvaruje pomoć za podmirenje osnovnih životnih potreba socijalno ugroženim pojedincima i obiteljima te drugim osobama koje zbog nepovoljnih okolnosti ne mogu sami zadovoljiti osnovne životne potrebe, a planira se za sljedeće namjene:
3.1.1. Naknada građanima i kućanstvima – 

           podmirenje troškova stanovanja, pomoći  


i donacije po  zahtjevima, za školu u prirodi, maturalna

putovanja, šk. kuhinju i sl.

    
 




 170.000,00

3.1.2. Naknada za opremu za novorođenčad


           


 150.000,00

3.1.3. Naknada građanima i kućanstvima –

          Podmirenje troškova ogrjeva-drva (putem Županije)          
   

 60.000,00

Sredstva iz točke 3.1.1. do 3.1.4. isplatit će se temeljem zaključaka u skladu s mjerodavnim propisima.
Sredstva iz točke 3.1.2. odobravaju se prema pojedinačnim zahtjevima i to: 2.000 kn za prvo dijete, 3.000 kn za drugo dijete, 5.000 kn za treće i 7.500 kn za svako daljnje dijete u obitelji.
Ukupno Socijalna zaštita


380.000,00

3.2.  Udruge  građana, organizacije civilnog društva i drugi interesi građana 

Programom javnih potreba osigurava se sufinanciranje rada udruga, organizacija civilnog društva  i drugih korisnika koje provode programe i projekte od interesa za Grad Varaždinske Toplice, sufinanciranje programskih djelatnosti udruga proisteklih iz Domovinskog rata, kao i udruga angažiranih na promicanju socijalne skrbi i razvoja društva, kao i udruga koje su od gospodarstvenog ili drugog  interesa za Grad te sufinanciranje ostalih programa koje provode udruge, a koji pridonose razvoju civilnog društva za  opće dobro.
3.2.1  Tekuće donacije                   

                                                                           200.000,00
Sufinanciranje redovne djelatnosti,  programa i projekata organizacija civilnog društva iz točke  3.2. 1. u iznosu 170.000 kn dodijeliti će se prema sklopljenim ugovorima po provedenom javnom pozivu, a 30.000 kn može Zaključkom dodijeliti Gradonačelnica prema pojedinačnim zahtjevima.
Ukupno Udruge građana
      
                      200.000,00


UKUPNO III. SOCIJALNA ZAŠTITA I UDRUŽENJE GRAĐANA
                        580.000,00

IV. VATROGASTVO I SIGURNOST

4.1. Financiranje Vatrogasne zajednice Grada Varaždinskih Toplica
U proračunu Grada Varaždinske Toplice osiguravaju se sredstva za potrebe funkcioniranja Vatrogasne zajednice Grada Varaždinske Toplice, uključujući rad i funkcioniranje svih dobrovoljnih vatrogasnih društava na području grada, u skladu sa Zakonom o vatrogastvu. Sredstva planirana proračunom dodjeljuju se Vatrogasnoj zajednici koja ih potom raspoređuje u skladu s vlastitim planom i potrebama DVD-ova. Iznimno, u izvanrednim je situacijama, u slučaju opravdane potrebe, moguća neposredna isplata sredstava pojedinom DVD-u.
4.1.1. Tekuće donacije u novcu Zajednici i DVD-u      
               


400.000,00
4.1.2. Kapitalne donacije 







      
120.000,00




             Sredstva do iznosa iz točke  4.1.1. Vatrogasnoj zajednici se isplaćuju u mjesečnim dotacijama temeljem sklopljenog ugovora. Sredstva do iznosa iz točke 4.1.2. isplaćuju se prema potrebama i planu  Vatrogasne zajednice, odnosno njenih DVD-ova, u okviru mjesečnih dotacija ili jednostrukom isplatom, na temelju sklopljenog ugovora.
Ukupno Financiranje Vatrogasne zajednice i DVD-a
           

 520.000,00
4.2. Sufinanciranje redovne aktivnosti civilne zaštite 

4.2.1. Djelatnost civilne zaštite 


                                                             10.000,00

Ukupno Civilna zaštita                                                                                                          10.000,00

             4.3. Sufinanciranje Crvenog križa Novi  Marof

4.3.1. Tekuće donacije


100.000,00

           4.4. Sufinanciranje Gorske službe spašavanja-Stanica Varaždin
4.4.1. Tekuće donacije    
                                                                                                    
  10.000,00

Sredstva iz točke 4.3.1. isplaćivati će se u mjesečnim dotacijama, a sredstva iz točke 4.4.1. i 4.4.2. će se isplaćivati temeljem zaključaka i sklopljenog ugovora. 
Ukupno Crveni križ i Gorska služba                                                                            
110.000,00
UKUPNO IV. VATROGASTVO I SIGURNOST


       
          

 640.000,00
SVEUKUPNO PROGRAM JAVNIH POTREBA u 2020. 

                    7.170.000,00
I.+II.+III.+IV.                                                                                                    
IV.

           Ovaj Program objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, stupa na snagu prvog dana po objavi, a primjenjuje se od 01. siječnja 2020.
                                                                                                 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA








 

Franjo Prstec

