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Svaki poduzetnik kojemu se isplati potpora sukladno ovom Javnom pozivu postaje primatelj potpore male vrijednosti sukladno članku 10. Zakona o državnim potporama („Narodne novine“ br. 47/14 i 69/17), te je u obvezi prilikom predaje zahtjeva predati ispunjen, potpisan i ovjeren obrazac pod nazivom” Izjava o korištenim državnim potporama male vrijednosti”.
Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13 i 85/15), Grad Varaždinske Toplice kao tijelo javne vlasti, obavezno je, radi upoznavanja javnosti, omogućiti pristup informacijama o svom radu pravodobnom objavom na internetskim stranicama ili u javnom glasilu. U cilju zakonom utvrđene svrhe i interesu javnosti, Grad Varaždinske Toplice objavljuje sve donesene akte na službenoj internetskoj stranici. Slijedom navedenog, smatrat će se da je poduzetnik, podnošenjem Zahtjeva za potporu, koji sadrži njegove osobne podatke, na ovaj Javni poziv, uz tražene priloge, dao privolu za njihovo prikupljanje, obradu,provjeru i korištenje istih javnom objavom na internetskim stranicama, a u svrhu radi koje su prikupljeni.
PRIVOLA ISPITANIKA

Svojim potpisom pristajem da Grad Varaždinske Toplice, Ulica dr.Franje Tuđmana 4, 42223 Varaždinske Toplice, kao voditelj obrade, prikuplja i obrađuje moje osobne podatke te da se koriste u svrhu postupanja po gore navedenom zahtjevu, a čuvat će se sukladno propisima.

Izjavljujem da su svi podaci navedeni u obrascu točni i istiniti te da sam od strane voditelja obrade  upoznat sa svrhom, osnovom i vrstom obrade mojih osobnih podataka. 

Svojim potpisom potvrđujem da  sam upoznat s pravom da mogu u svakom trenutku zatražiti pristup svojim osobnim podatcima te ispravak, brisanje ili ograničavanje obrade mojih osobnih podataka kao i pravo na podnošenje prigovora na obradu mojih osobnih podataka. Ova privola dana je dobrovoljno te sam upoznat da je u svakom trenutku mogu povući te tražiti prestanak daljnje obrade, ali ono ne utječe na zakonitost obrade prije povlačenja.

Obrazac 1












