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R E P U B L I K A    H R V A T S K A

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE
KLASA: 400-01/20-01/11
URBROJ: 2186/026-03/21-13
Varaždinske Toplice, 24. veljače 2021.

OIB  54177232254,  MB 02653273, RKP 31325 , RAZINA 23   

BILJEŠKE

UZ KONSOLIDIRANE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE

01.01.2020. DO  31.12.2020.
Bilješka 1. 

Konsolidacijom su obuhvaćeni Proračun Grada Varaždinske Toplice, te proračunski korisnici istog: Dječji vrtić „Tratinčica“ Varaždinske Toplice i Zavičajni muzej Varaždinske Toplice.
IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

Bilješka 2.
U izvještajima su eliminirani prihodi u ukupnom iznosu 2.060.853,10 koje su proračunski korisnici primili iz Proračuna Grada, te ih evidentirali na računima 671, a u rashodima su eliminirani rashodi evidentirani kod Proračuna za računima 367 u istom iznosu.

Bilješka 3.    

Prihodi  ostvareni u razdoblju 1-12/2020. godine  iznose ukupno 17.856.808 kn, a u odnosu na isto razdoblje prethodne godine manji  su za 11,90%, zbog manjeg ostvarenja radi posebnih okolnosti izazvanih epidemijom bolesti COVID-19.
Bilješka 4. 

Prihodi od poreza na dohodak AOP 003 ostvareni su u iznosu 12.069.303 kn (ostvaren je prihod od poreza na dohodak 13.039.398 kn i izvršen povrat poreza po poreznim prijavama u iznosu 970.095 kn) što je  15% manje nego prethodne godine, a zbog naprijed navedenih posebnih okolnosti.
Bilješka 5.

Prihodi od poreza na imovinu na AOP 018 ostvareni su 54% više nego prethodne godine, zbog  većeg ostvarenja poreza na promet nekretnina.
Prihodi od poreza na robu i usluge (porez na potrošnju) AOP 026 ostvareni su 20% manje nego prethodne godine, a sve zbog  posebnih okolnosti izazvanih COVID-om.

Bilješka 6.

Prihodi od pomoći iz  proračuna  na AOP 055 odnose se na kompenzacijsku mjeru  pomoći iz Državnog  proračuna zbog povećanja neoporezivog dijela dohotka, a takve pomoći prošle godine nisu ostvarivane. Zatim tu je ostvarena potpora za isplatu naknade za ogrjev (40.950 kn), te pomoć Županije u iznosu  18.250,00 za nabavu sjedalica za nogometno igralište. 
Na AOP 056 iskazana je pomoć Ministarstva unutarnjih poslova za uređenje Ulice k. Zvonimira u iznosu 450.000 kn, te 168.000 kn pomoći Ministarstva  prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za uređenje Trga R.Hrvatske. 

Također je na AOP 066 iskazana ostvarena potpora prijenosa  EU sredstava (AOP 068)  za reciklažno dvorište (181.918 kn) i za izgradnju NC U Hrastovcu (630.308), kao nadoknada  sredstava za rashode izvršene prošle godine.
Prihodi od pomoći na AOP 064 prihodi su Dječjeg vrtića „Tratinčica“ a odnose se na prihode iz Državnog proračuna za provođenje male škole i za djecu s posebnim potrebama, te prihodi iz drugih JLS za sufinanciranje boravka djece s njihovog područja.
Bilješka 7.
Prihodi na AOP 083 odnose se na prihode od koncesija i zakupa  (koji su veći nego prethodne godine zbog uplate koncesije INE za istraživanje ugljikovodika koja je ugovorena ove godine(ustupanje prihoda od koncesije JLS),  te naknada za korištenje cestovnog pojasa prema Sporazumu za HT-om, a ostvarena je manje nego prethodne godine zbog toga jer je u prethodnoj godini uplaćena razlika za višegodišnje razdoblje.
Bilješka 8.
Prihodi na AOP 116 odnose se na prihode koje za Dječji vrtić primio od participacija roditelja u iznosu  540.985 kn , a Zavičajni muzej od ulaznica 1.010 kn. Smanjeni su u odnosu na prethodnu godinu  za 19,5% a najviše zbog posebnih okolnosti izazvanih epidemijom COVID-a.

Bilješka 9.
Prihodi od komunalnog doprinosa i  komunalne naknade  na AOP 119 ostvareni su u iznosu 1.231.099 kn, a manje ostvarenje  u odnosu na prošlu godinu je radi oslobađanja od plaćanja dijela komunalne naknade kao mjera pomoći gospodarstvu zbog posebnih okolnosti izazvanih epidemijom.
Bilješka 10.

Prihodi od pruženih usluga  na AOP 126 odnose se na    naknadu za obavljanje poslova naplate slivne vodne naknade (10% od prenijetih sredstava Hrvatskim vodama). 
Dječji vrtić ostvario je prihode u iznosu 2.880 kn od iznajmljivanja prostora za školu stranih jezika.
Bilješka 11.
Prihodi od donacija na AOP 128 odnose se na prihode Grada od  naplate iz ranijih godina za sufinanciranja građana u iznosu 5.833 kn , a kod dječjeg vrtića o ostvarenim donacijama za Sv. Nikolu u iznosu 8.789 kn.

Bilješka 12.
Ukupni  rashodi    poslovanja  izvršeni su u iznosu 14.326.588 kn, a izvršeni su 2,5% više nego u istom razdoblju prethodne godine. 
Bilješka 13.
Rashodi za zaposlene  AOP 149 izvršeni  su u iznosu 3.206.042 kn, a odnose se na zaposlene u Gradu, zaposlene u Dječjem vrtiću i zaposlene u Zavičajnom muzeju.
Bilješka 14.

Materijalni rashodi AOP 160  izvršeni su u iznosu 6.133.173 kn što je 11,8 % manje nego prethodne godine, a zbog manjeg opsega rashoda zbog posebnih okolnosti nastalih zbog epidemije bolesti COVID-19.
Bilješka 15. 

Na AOP 168 iskazani su rashodi Dječjeg vrtića izvršeni za nabavu namirnica za prehranu djece, a izvršeni su manje nego prethodne godine, zbog manjeg broja djece i smanjenog rada vrtića u posebnim okolnostima epidemije COVID-a.
Bilješka 16.

Rashodi za Usluge  (AOP 174) izvršeni su u iznosu 4.630.564 kn, a manji su nego prethodne godine  zbog manje izvršenih  rashoda za  intelektualne i osobne usluge.
Bilješka 17.
Na AOP 212 iskazani su rashodi za subvencije, a izvršeni su u iznosu 246.504 kn, što je više nego prethodne godine zbog veće isplate subvencija poljoprivrednicima i isplata i subvencija  poduzetnicima na temelju donijetih odluka o mjerama pomoći gospodarstvu u posebnim okolnostima epidemije bolesti COVID-19.

Bilješka 18.

Na AOP 230 iskazane su kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima (246.528 kn) ŽUC-u prema sporazumu o sufinanciranju radove na rekonstrukciji i izgradnji cesta i kapitalna pomoć za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada  (5.284 kn).
Bilješka 19.

Na AOP 232 iskazane su pomoći koje su isplaćene za financiranje produženog boravka djece i prijevoza učenika u  osnovnoj školi, te za izvannastavne aktivnosti učenika.
Na AOP 233 iskazana je isplata 200.000 kn pomoći Općoj bolnici Varaždin za opremu potrebnu za liječenje COVID bolesnika

Bilješka 20.
Rashodi za naknade kućanstvima i građanima AOP 253 odnose se na pomoći za stanovanje (isplaćenih u novcu ili naravi, plaćanje usluga),   stipendije , naknadu za novorođenčad i dr.,   a izvršeni su u ukupnom iznosu 626.768 kn, što je više nego prethodne godine,  zbog mjera pomoći građanima u posebnim okolnostima epidemije bolesti (podmirenje troška povećanja cijene javne usluge prikupljanja komunalnog otpada).
Bilješka 21.
Tekuće donacije u novcu (AOP 259) odnose se na financiranje udruga s područja grada i to Zajednice sportskih udruga,  Vatrogasnu zajednicu, KUD,  Ogranak Matice Hrvatske  i Crveni križ redovnim mjesečnim dotacijama , ostalim udrugama na temelju ugovora i zaključaka, te tekuće donacije ostalim korisnicima.(drugi dječji vrtići i privatni vrtić),  a izvršeni su u ukupnom iznosu 2.340.061 kn što je manje  nego prethodne godine, zbog smanjenog rada udruga u posebnim okolnostima epidemije bolesti.
Kapitalne donacije na AOP 262 u ukupnom iznosu 373.730 kn odnose se na donacije Župi Sv. Martina i DVD-ima za nabavu opreme.
Bilješka 22.
Rashodi na AOP 273 u iznosu 802.061 kn odnose se na sufinanciranje radova na sustavu javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Varaždinske Toplice,  a u istom periodu prethodne godine isplaćeno je 321.811 kn, a sve prema obimu izvršenih radova na aglomeraciji.
Bilješka 23.

Prihodi na AOP 291 u iznosu 166.622 kn odnose na prihode od prodaje gradskog zemljišta temeljem ugovora po provedenom javnom pozivu, a u prethodnoj godini takvi prihodi nisu ostvareni.

Bilješka 24. 

Rashodi za nabavu  nefinancijske imovine izvršeni su u iznosu 1.564.029 kn (AOP 341) a to je manje nego prethodne godine, a odnose se na: nabava zemljišta (AOP 344),  izgradnja cesta (AOP 358), te   nabavi opreme (AOP 360) (kamere za gradsku vijećnicu i gradsko groblje, nabava računala, nabava opreme za dječje igralište, nabava uredskog namještaja i opreme u Dječjem vrtiću) i nabavi računalnog programa za komunalnu naknadu  i dogradnji računalnog programa u Dječjem vrtiću (AOP 384), te izradu Izmjena PPUG (AOP 385). Izvršeni su manje nego prethodne godine, jer do kraja godine nisu završeni svi ugovoreni  radovi, a većina je ugovorena sa završetkom u idućoj godini (uređenje Trga R. Hrvatske, rekonstrukcija i izgradnja cesta i dr.).
Bilješka 25.
Odstupanja prenesenog viška-manjka prihoda po svim kategorijama u odnosu na prethodno razdoblje nastale su zbog Odluke o raspodjeli rezultata za 2019. Godinu koju je donijelo Gradsko vijeće, odnosno upravna tijela proračunskih korisnika.
U tekućem razdoblju ostvaren je  ukupan višak   prihoda Grada u iznosu 1.944.963 kn, manjak prihoda Dječjeg vrtića u iznosu 5.289 kn, manjak prihoda Zavičajnog muzeja 4.020 kn , a zajedno sa   prenijetim viškom   iz prethodne godine  u iznosima Grad 2.077.959 kn, Dječji vrtić 45.224 kn, Zavičajni muzej 7.418 kn u sljedeće razdoblje prenosi se za ukupno  4.016.141,72 kn viška  prihoda i primitaka, od čega se na Grad odnosi 3.972.808 kn , na Dječji vrtić 39.934,60 kn, a na Zavičajni muzej 3.398,48 kn.
BILANCA SA STANJEM NA DAN 31.12.2020.

Bilješka 26.

U Bilanci je iskazano stanje imovine i obveza te izvora i potraživanja na dan 31.12. 2020. Godine za Grad Varaždinske Toplice i njegove proračunske korisnika. Za 2020. godinu izvršen je izračun ispravka vrijednosti po propisanim stopama.

Bilješka 27.

Vrijednost neproizvedene dugotrajne imovine (AOP 003) povećana je u odnosu na prethodnu godinu  zbog upisa u imovinu zemljišta kupljenog za potrebe izgradnje obilaznice i prilaza budućem autobusnom kolodvoru, te upisa zemljišta koje je u vlasništvu grada.
Bilješka 28.

Vrijednost građevinskih objekata povećana je u odnosu na prethodnu godinu (AOP 008) zbog završetka izgradnje objekata te prijenosa iz pripreme u upotrebu (, završetka izgradnje cesta i modernizacije ulica,  (ceste u Petkovcu i Tuhovcu) te zbog prijenosa iz pripreme proširenja   javne rasvjete. Također su u imovinu upisani društveni i vatrogasni domovi koji su u vlasništvu grada a na temelju Elaborata o procjeni vrijednosti.
Bilješka 29.

Povećanje vrijednosti ostale nematerijalne imovine (AOP 043) odnosi se na nabavu odnosno završetak izrade IV. Izmjena i dopuna PPUG V. Toplica.

Bilješka 30. 

Povećanje  vrijednosti građevinskih objekata u pripremi (AOP 052) odnosi se na  evidentiranje izgradnje u tijeku godine (Ulica K.Zvonimira i projektna dokumentacija za izgradnju ceste u Petkovcu, izgradnja Trga R.Hrvatske).

Bilješka 31. 

Stanje novčanih sredstava (AOP 064) iznosi 4.504.341 kn, odstupanje u odnosu na prošlu godinu je u skladu sa ostvarenim viškom tekuće godine, a novčana sredstva se odnose na: Grad Varaždinske Toplice 4.389.048 kn, Dječji vrtić „Tratinčica“ 109.671 kn, te Zavičajni muzej 5.622 kn.
Bilješka 32. 

Potraživanja za prihode poslovanja (AOP 141) smanjena su odnosu na prethodnu godinu, zbog veće naplate prihoda, odnosno izvršenog ispravka potraživanja.

Ispravak vrijednosti potraživanja (AOP 157) proveden je sukladno Pravilniku te je za kašnjenje u naplati između jedne i tri godine vrijednost potraživanja ispravljena za 50%, a za kašnjenje iznad tri godine izvršen je ispravak 100%, za dužnike nad kojim je pokrenut stečajni i /ili likvidacijski postupak ispravljeno je 75% potraživanja. 

Bilješka 33. 

Kontinuirani rashodi budućih razdoblja (AOP 167) u iznosu 324.584 kn (od čega Grad 162.662 kn, Dječji vrtić 135.742 kn i Zavičajni muzej 26.180 kn)  odnose se na plaću za prosinac 2020., rashode za električnu energiju i usluge telefona za prosinac 2020.
Bilješka 34.

Obveze (AOP 169) smanjenje su u odnosu na prethodnu godinu i iznose ukupno 813.827 kn  (Grad 578.901 kn, Dječji vrtić 206.522 kn i Zavičajni muzej 28.404 kn), a odnose se na obveze za plaću za prosinac, te usluge i radove izvršene u prosincu koji dospijevaju u siječnju 2021. godine.

Bilješka 35. 

Podaci u Bilanci za višak prihoda poslovanja (AOP 239) u iznosu 4.175.240 kn 4.131.907 kn i manjak prihoda od nefinancijske imovine (AOP 244) u iznosu 159.098 kn iskazani su nakon korekcije rezultata kod Grada i kod Dječjeg vrtića. Temeljem navedenog postoji odstupanje u odnosu na PR RAS i to: preneseni višak poslovanja po Odluci o raspodjeli rezultata za 2019. godinu u iznosu 2.080.487 kn umanjen je  za utrošeno za  nabavu nefinancijske imovine u iznosu 674.828 kn, a višak prihoda poslovanja tekućeg razdoblja u iznosu 3.345.918 kn umanjen je za iznos kapitalne pomoći koji je utrošen za nabavu nefinancijske imovine  u iznosu 545.800 kn te iznos koji je Dječji vrtić primio za nabavu nefinancijske imovine, što iznosi iskazani višak prihoda u Bilanci u iznosu 4.175.240 kn. Manjak prihoda od nefinancijske imovine u PR RAS-u u iznosu 1.410.264 kn  korigiran je za prije navedeni iznos od 1.220.628 kn i za 30.537 kn koje je Dječji vrtić primio za nabavu opreme iz Gradskog proračuna,  pa je  u Bilanci je iskazan manjak u  iznosu 159.098 kn.
Višak prihoda (razlika između viška prihoda poslovanja i manjka prihoda od nefinancijske imovine) u iznosu 4.016.142 kn prenijet će se u iduću godinu i rasporediti Odlukama  o raspodjeli rezultata,  a nastao je zbog toga što u 2020. godini nisu izvršene ili nisu završene  sve  planirane investicije. 

Bilješka 36.

Obračunati prihodi poslovanja i obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine na AOP 246 i 247 iskazani su nakon izvršenog ispravka vrijednosti potraživanja, a odstupanje u odnosu na prethodnu godinu objašnjeno je u Bilješki 32.

Bilješka 37. 

Izvanbilančni zapisi u iznosu 5.029.340 kn (AOP 250) odnose se na izdane zadužnice, primljene zadužnice i bankovne garancije (2.473.758 kn), izdanu zadužnicu za jamstvo trgovačkom društvu Forum Toplice (966.543 kn), potencijalne obveze po osnovi sudskih sporova u tijeku (444.052 kn), pravo na obveznice RH za prodaju stanova (241.279 kn) i evidentiranu nedospjelu obvezu prema RH za dio 55 % od nenaplaćenih i nefakturiranih sredstava do konačne otplate stanova na kojima postoji stanarsko pravo (128.707 kn).

Proračunski korisnici Dječji vrtić „Tratinčica“ Varaždinske Toplice  i Zavičajni muzej Varaždinske Toplice nemaju izvanbilančnih zapisa niti potencijalnih obveza iz sudskih sporova ili ugovornih obveza koje uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postiti obveza ili imovina.
Bilješka 38. 

Obavezne Bilješke uz Bilancu propisane pravilnikom koje sadrže popis ugovornih odnosa i slično, koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovine i popis sudskih sporova u tijeku pripremljene su kao poseban dokument  u  prilogu.

IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOG KLASIFIKACIJI

Bilješka 39. 

U izvještaju su iskazani rashodi Proračuna prema funkcijskoj klasifikaciji bez izdataka koji se odnose na prijenose sredstava proračunskim korisnicima.

U odnosu na prošlu godinu utrošeno je više za usluge protupožarne zaštite (AOP 026),
za javni red i sigurnost (AOP 030),  za poljoprivredu (AOP 036) i turizam (AOP 060), dok je manje utrošeno   za cestovni promet (AOP 051) zbog manjeg ulaganja u rekonstrukciju i gradnju cesta    i manje je utrošeno za  zaštitu okoliša (AOP 071) zbog završetka izgradnje reciklažnog dvorišta. U ovoj godini izdvojeno je i 200.000 kn (AOP 127) za bolest izvršenom donacijom Općoj bolnici Varaždin za liječenje pacijenata oboljelih od COVID-a.
Rashodi Zavičajnoj muzeja klasificirani su u službe kulture, dok su rashodi Dječjeg vrtića klasificirani u predškolski odgoj.
Dodatne usluge u obrazovanju AOP 122 odnose se na financiranje pomagača za djecu u ustanovama kojima nije osnivač Grad Varaždinske Toplice.

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA za razdoblje 01. siječanj 2020.  do 31. prosinac 2020.

Bilješka 40.

U izvještaju su iskazane promjene u obujmu i vrijednosti imovine nastale tijekom godine.

Povećanje imovine odnosi se na:

upis i evidentiranje dosad neupisanog  zemljišta (zaključak, izvadak o vlasništvu)  u iznosu 571.609 kn, zatim na upis poslovnih objekata (društveni i vatrogasni domovi) u iznosu 1.240.087 kn.
Smanjenje imovine odnosi se na:

isknjiženje proizvedene dugotrajne imovine i dugotrajne nefinancijske imovine u pripremi prema Odluci o nenaplatnom prijenosu zemljišta  za potrebe izgradnje pročistača  na području Grada Varaždinske Toplice ( u sklopu aglomeracije) u vlasništvo javnog isporučitelja vodne usluge  (277.404 kn)  i smanjenje potraživanja za prihode poslovanja (komunalnu naknadu i komunalni doprinos) zbog Rješenja o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa i dijela komunalne naknade kao mjere pomoći gospodarstvu u uvjetima epidemije COVID-a.
Proračunski korisnici nisu imali promjene u vrijednosti i obujmu imovine.
 IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Bilješka 41.

U izvještaju su navedene sve obveze koje na  dan 31.12.2020. godine iznose 813.827 kn (AOP 036),  od čega Grad Varaždinske Toplice 578.901 kn, Dječji vrtić 206.522 kn, a Zavičajni muzej 28.404 kn. Od ukupnog iznosa   1.900  kn je dospjelih obveza (za rashode poslovanja) i 811.927 kn nedospjelih obveza: Grad 577.001 kn (3.496 kn obveza prema Hrvatskim vodama za naplaćenu naknadu za uređenje voda, 510.214 kn obveza za rashode poslovanja i 63.291 kn obveza na nabavu nefinancijske imovine (uređenje Trga)),  Dječji vrtić 180.855 kn za materijalne rashode i 25.637 kn za nabavu opreme, i Zavičajni muzej 28.404 kn za materijalne rashode. Nedospjele obveze odnose se na plaću za prosinac, te materijalne rashode i nabavu nefinancijske imovine za račune iz prosinca  koje dospijevaju u 2021. godini.

                                                                                           GRADONAČELNICA
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